

SVETI ZBOR ZA PROGLAŠIVANJE SVETACA

OPĆA ODLUKA**

O POSTUPCIMA PROGLAŠIVANJA SLUGU BOŽJIH KOJIH JE ISPITIVANJE
U TIJEKU U SVETOM ZBORU

S obzirom na postupke proglašivanja slugu Božjih, kojih je ispitivanje u tijeku u Svetom zboru za proglašivanje svetaca, određeno je u Apostolskoj konstituciji *Božanski Učitelj savršenstva*, od 25. siječnja godine 1983., br. 16, da se ne nastavlja postupak osim ako se poštuje duh ovoga novog zakona, a osim toga, Svetom se zboru povjerava zadaća da posebnom odlukom odredi red po kojemu treba da se ubuduće postupa u takvim slučajevima.

Sveti zbor, želeći udovoljiti toj zadaći, te je postupke rasporedio u četiri skupine i odredio sljedeće:

1) Što se tiče »novijih« slučajeva, u kojima je podnesak o krepovima ili mučeništvu već objavljen tiskom, neka se radi davanja mišljenja preda savjetnicima teolozima, da o njemu raspravljaju prema odredbi novoga zakona.

2) S obzirom pak na one slučajeve, u kojima se još izrađuju primjedbe promicatelja vjere ili odgovor zaštitnika, neka se svakako nastoji da se svi pisani izvori koji se odnose na postupak kritički ispituju i neka se, ako je potrebno, dōdajū odgovoru.

** AAS, 75 (1983), str. 403-404.

3) U svim ostalim »novijim« slučajevima, pošto se ispituju spisi sluge Božjega, neka se ne nastavlja postupak osim ako podnesak o krepostima ili mučeništvu nije priređen kritičkom metodom pod vodstvom izvjestitelja postupka s prije obavljenim ispitivanjem pisanih izvora koji se na bilo koji način odnose na dotični postupak.

4) S obzirom na »povijesne« slučajeve u kojima već postoji tiskani podnesak o krepostima ili mučeništvu, priređen od Povijesno–hagiografskog ureda, neka se taj podnesak, zajedno s mišljenjima savjetnika tog Ureda, preda savjetnicima teolozima da bi dali mišljenje prema odredbi novoga zakona, ali dodavši razjašnjenja, ako su potrebna prema sudu generalnog izvjestitelja.

Sve je ovo vrhovni svećenik Ivan Pavao II. u audijenciji nižepotpisanom kardinalu pročelniku Zbora, dne 7. veljače godine 1983., odobrio i naredio da se od toga dana obdržava.

Dano u Rimu, iz palače Svetog zbora za proglašivanje svetaca, dne 7. veljače godine 1983.

PETAR kard. PALAZZINI, pročelnik

† Traian Crisan
naslovni nadbiskup Drivasta, tajnik